
SUPUESTO DE RETRIBUCIONES EN ESPECIE: 

 

1.El Sr. XX percibe de su empresa retribuciones por importe de 50.000 euros, gastos de 

Seguridad Social por importe de 1.000 euros y la retención es del 21%. Vive en una 

vivienda propiedad del empresario. El Valor catastral de dicha vivienda es de 40.000 

euros. 

Calcular la retribución en especie de dicha vivienda. 

2. El Sr. XX percibe  40.000 euros de salario y vive en una vivienda que ha sido 

arrendada por el empresario que satisface sus salarios. El inmueble fue arrendado en 

marzo de 2012 y el Sr. XX ya reside en ella desde esa fecha. La retención es del 12%. El 

valor catastral revisado es de 60.000. 

Calcular la retribución en especie 

3. El Sr. XX percibe 15-000 euros de salario y la retención es del 7%. El empresario le 

hace entrega de un vehículo cuyo coste con IVA incluido fue de 13.000 euros. 

Calcular la retribución en especie 

4. Mismo supuesto anterior pero  el empresario le facilita el vehículo para la utilización 

particular. 

Calcular la retribución en especie 

5. El  SR. XXX trabaja en una empresa como agente comercial y sus retribuciones 

ascienden a 25.000 euros. El 1-1-2013 el empresario le cede el vehículo para uso 

particular y para desarrollar su trabajo. Se entiende que el uso particular supone un 

40%. El vehículo le costó 13.000 euros al empresario 

Calcular la retribución en especie 

6. El Sr. YY el 13-01-2013 le hizo entrega de un vehículo al SR. XXX que había utilizado 

en el año 2011 y 2012. El precio de compra fue de 13.000 euros. 

Calcular la retribución en especie 

 


